



В Архангельской области возбуждено уголовное дело об убийстве уроженца Республики Азербайджан

31 января 2019 года утром на обочине автодороги у производственной базы в Каргопольском районе обнаружено тело 26-летнего уроженца Республики Азербайджан с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Сотрудниками Няндомского межрайонного следственного отдела совместно со следователями-криминалистами регионального Следственного управления и сотрудниками полиции незамедлительно проведены следственно-оперативные мероприятия, направленные на раскрытие убийства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

В интересах следствия более подробная информация не разглашается.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1296437>